
 
 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΩΝ 

 

Χορήγηση 1 Μορίου Επαγγελματικής Επιμόρφωσης Οδοντιάτρων 
ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΜΕΣΩ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ 

MΕ ΤΗΝ ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ ΤΗΣ Glaxosmithkline 
(Απαραίτητη προϋπόθεση για την παρακολούθηση είναι η εκ των προτέρων απόκτηση ΚΩΔΙΚΏΝ. Για νέο κωδικό συνδεθείτε στην διεύθυνση 

http://services.korimvos.gr κι ακολουθήστε οδηγίες). 

 

Πέµπτη Βασιλόπουλος Σπυρίδων 
21/10/2021 Επίκουρος Καθηγητής Εργαστηρίου Περιοδοντολογίας ΕΚΠΑ 

20:30-21:30 «Άµεση εµφύτευση ή διατήρηση µετεξακτικού φατνίου;» 
 
 

Ο Σπυρίδων Βασιλόπουλος αποφοίτησε από την Οδοντιατρική Σχολή του 

ΕΚΠΑ. Ακολούθως απέκτησε µε άριστα το Master του στην Βιολογία Στόµατος (M.Sc), 

την κλινική εξειδίκευση στην Περιοδοντολογία και τον διδακτορικό του τίτλο (DrDent) 

από το ίδιο Πανεπιστήµιο. Μετεκπαιδεύτηκε στην Κλινική της Περιοδοντολογίας του 

Πανεπιστηµίου Tufts της Βοστώνης, ΗΠΑ. Σήµερα κατέχει την θέση του Επίκουρου 

Καθηγητή της Οδοντιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ στο Εργαστήριο της 

Περιοδοντολογίας και είναι κλινικός υπεύθυνος και συντονιστής στην Μεταπτυχιακή 

Κλινική της Περιοδοντολογίας και στην Κλινική Μονάδα Οστεοενσωµατούµενων 

Εµφυτευµάτων. Είναι µέλος του Δ.Σ της Ελληνικής Εταιρείας Περιοδοντολογίας και Οδοντικών 

Εµφυτευµάτων (ΕΕΠΟΕ) στην οποία κατέχει και την θέση του εκπροσώπου της στην Ευρωπαϊκή 

Οµοσπονδία Περιοδοντολογίας (EFP). Ως προσκεκληµένος οµιλητής σε µεγάλο αριθµό εθνικών και 

διεθνών συνεδρίων έχει παρουσιάσει κυρίως θέµατα περιοδοντικής και εµφυτευµατικής χειρουργικής. 

Παράλληλα διατηρεί το ιδιωτικό του ιατρείο στην Αθήνα όπου αντιµετωπίζει αποκλειστικά ασθενείς 

που χρειάζονται περιοδοντική και εµφυτευµατική θεραπεία. 

Η εξαγωγή ενός καταδικασµένου δοντιού, ιδιαίτερα στην αισθητική ζώνη, 

οδηγεί συχνά τον ιατρό σε ένα δίληµµα: άµεσα εµφύτευµα µε ότι άλλο µπορεί να 

απαιτηθεί ή διατήρηση των µετεξακτικών ιστών και εµφύτευµα λίγους µήνες µετά; 

Υπάρχει µία προσέγγιση που ξεκάθαρα πλεονεκτεί; Yπάρχουν σαφείς ενδείξεις 

και αντενδείξεις για κάθε µία τεχνική; Ποια είναι τα σύγχρονα βιβλιογραφικά 

δεδοµένα; Όλα αυτά τα ερωτήµατα θα απαντηθούν κατά το δυνατόν, στα 

πλαίσια αυτού του σεµιναρίου µέσα από την παρουσίαση αντιπροσωπευτικών 

κλινικών περιστατικών. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ ΕΞ’ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2021 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ 

(9ος Κύκλος, Ιανουάριος-Δεκέµβριος 2021) 

http://services.korimvos.gr/

